

Vss am 21.09.2016, Beginn 18 Uhr, Vering

Teilnehmerinnen: H.Luttenberger, G. Reimann, I. Grose, G. Zils, M. Wagner,entschuldigt U.Beran

Topp 1: Protokoll VSS/

Topp 2: Kassenprüfung MV

Topp 3: GSG Kontakte und deswg.

Topp 4: Infos zu Jugendherberge Leutesdorf

Topp 5: Wohnprojektetag RLP

---

Zu 1 Protokoll,mit Korrekturen, angenommen.

Zu 2 Kassenprüfung (letzte Mitgliederversammlung) liegt nun auch schriftlich vor.

Zu 3 H. Luttenberger suchte GSG Kontakt über Herrn Martin/Herrn Schmitz. Beim Telefonat am 12.09. hörte sie von Herrn Martin, dass während seines Urlaubs beschlossen wurde, dass im WP-Haus die ersten beiden Etagen mit Sozialer Wohnraumförderung gebaut werden. Stand der Dinge Mitte Sep. und: Herr Schmitz ist ab 19. zurück. Enttäuscht von dieser Vorgehensweise, aber auch froh, dass so der Gemeinschaftsbereich bezahlbar wird erkundigte sich H. Luttenberger über Herrn Beck (msagd) bei Frau Hannes und Herrn Espenschied (fm rlp) wg. Belegungsübertragungen von WBS –Whg und hörte dabei auch vom Wohnflächenpool. Im Mitgliederbereich steht dazu ein Link.

Zu 4 G.Reimann hat für eine Klausurtagung die Jugendherberge Leutesdorf vorgeschlagen. Näheres dazu (Kosten ecta.)bei G.Zils

Zu 5 gewoNR nimmt am 2. Wohnprojektetag RLP am 07..10. nicht teil, da es hauptsächlich um Genossenschaften geht. H. Luttenberger bedauert, dass der Tag nur eine interne Veranstaltung ist.

Schriftführerin Gisela Zils